

حادثه ویژه

جست و جوی پلیسی
برای یافتن دو زن خلافکار

نسل فردا: ماموران پلیس آگاهی، به دنبال زنان خلافکاری هستند که دست به سرقت خودرو از داخل نمایشگاه‌های زدند.



صاحب یک نمایشگاه خودرو در پایتخت با مراجعه به پلیس عنوان کرد که یک دستگاه خودرو سواری Rio از مقابل نمایشگاه خودروی وی، توسط دو خانم و یک آقا سرقت شده است. این دو خانم با ظاهری آراسته، داخل نمایشگاه شدند و خودشان را خریدار خودرو نشان دادند. سوار ماشین شده و نهایتاً پس از بازدید خودرو، به همراه این دو خانم از ماشین پیاده شده و به داخل نمایشگاه بازگشتیم. پس از توافق بر سر قیمت خودرو به مبلغ ۲۷ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان، این دو خانم با طرح این ادعا که تا ۵ دقیقه دیگر جهت خرید خودرو باز خواهند گشت، از نمایشگاه خارج شدند؛ هنوز دقایقی از خروج این دو خانم به داخل نمایشگاه کرد و پس از آن سوار خودرو Rio شد و آن را سرقت کرد؛ با بررسی تصاویر به دست آمده از دوربین مداربسته داخل نمایشگاه، کار آگاهان اطمینان پیدا کردند که این دو خانم جوان در یک لحظه با استفاده از غفلت صاحب نمایشگاه خودرو، اقدام به سرقت سوییچ خودرو کرده و پس از خروج از نمایشگاه، سوییچ را به مرد جوانی تحویل دادند. با اطمینان از این موضوع و به جهت شناسایی و دستگیری متهمین، دستور انتشار بدون پوشش تصاویر بدست آمده از آنها صادر شده است.

به دنبال دستگیری سارق حرفه‌ای فاش شد:

استخدام نگهبان، ترفندی برای کلاهبرداری
از جویندگان کار



بسیار توجه به شیوه و شگردهای کلاهبرداری، کار آگاهان با بررسی پرونده‌های مشابه، موفق به شناسایی تعداد دیگری از مالباختگانی شدند که همگی آنها به این شیوه و شگرد در قالب «استخدام نگهبان جهت کار در یک پاساژ تجاری توسط راننده یک دستگاه خودروی پژو ۴۰۵ نقره ای» مورد کلاهبرداری قرار گرفته بودند؛ تعدادی از این شکات پس از مراجعه به پلیس آگاهی عنوان کردند که متهم پرونده به بهانه‌های مختلف (گرفتن عکس، تهیه تصویر از مدارک شناسایی و...) آنها را از ماشین پیاده و پس از متواری شدن از محل، موجودی حساب‌های آنها را به صورت میانگین ۵ میلیون تومان برداشت کرده است؛ حتی یکی از مالباختگان نیز در اظهاراتش عنوان کرد که در داخل حساب عابر بانک وی مبلغ ۲۲ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان پول موجود بوده که تمامی این پول، در طی چندین نوبت برداشت شده است.

قرار ملاقات گذاشت. در زمان ملاقات، جوانی حدوداً ۳۰ ساله با یک دستگاه خودروی پژو ۴۰۵ نقره‌ای رنگ سر ملاقات در محدوده بازار آمد؛ این شخص عنوان کرد که جهت استخدام نیاز است تا به عنوان ضمانت، یک عابر بانک به نام خودم و با موجودی حداقل ۲ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان به همراه یک سفته دو میلیون تومانی تحویل دهم؛ زمانی که موارد مورد نیاز جهت استخدام را تهیه کردم، مجدداً با این شخص تماس گرفته و این بار در مقابل یک پاساژ تجاری این زمان ملاقات گذاشت. در زمان ملاقات دوم، این شخص پس از گرفتن کارت عابر بانک، کسب اطمینان از وجود پول در داخل حساب و اطلاع از شماره رمز کارت، به بهانه گرفتن عکس (پرسنی) در مقابل یک عکاسی توقف کرد و از من خواست تا جهت گرفتن عکس، همراه وی از ماشین پیاده شوم که به محض پیاده شدن، ناگهان او اقدام به قفل کردن در های خودرو کرد و به سرعت از محل متواری شد.

بلا توکلی گروه حوادث
به بهانه استخدام با جاب یک آگهی، به فریب جوانان پرداخته و در فرصتی مناسب با سرقت کارت عابر بانک آنها حسابشان را خالی می‌کرد، اما در نهایت...
سرقت عابر بانک در هنگام استخدام
مرد جوانی با مراجعه به پلیس تهران اعلام کرد: برای استخدام در یک پاساژ تجاری، از طریق تماس با شماره درج شده در یک آگهی استخدامی با جوانی حدوداً ۳۰ ساله آشنا شدم؛ اما وی در یک لحظه، با استفاده از اعتماد من، اقدام به سرقت کارت عابر بانک و برداشت تمامی پول داخل حسابم به مبلغ ۲ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان کرد.
وی ادامه داد: یک آگهی استخدام دیدم که در آن نوشته بود به دو نفر نگهبان با حقوق مناسب نیازمندیم؛ با شماره تماس درج شده در داخل آگهی تماس گرفتم؛ به من اعلام شد که آگهی، جهت استخدام نگهبان برای کار در یک پاساژ تجاری است و به این بهانه، فردی با من

شناسایی سارق حرفه‌ای
با توجه به شیوه و شگرد کلاهبرداری و اظهارات

شناسایی تعداد دیگری از شکات

حوادث داغ

کلاهبرداری میلیونی سایت همسریابی لورفت

نسل فردا: فردی که در پوشش سایت همسریابی در اینترنت، یکی از شهروندان را فریب داده و از او مبلغ ۸۰ میلیون ریال کلاهبرداری کرده بود، توسط پلیس شهرستان بهارستان شناسایی و دستگیر شد. در پی شکایت یکی از شهروندان، مبنی بر اینکه فردی ناشناس در فضای مجازی او را فریب داده و مبلغ ۸۰ میلیون ریال از او کلاهبرداری کرده، پلیس وارد عمل شد. شاکی مدعی بود در یکی از سایت‌های تبلیغاتی با یک فردی آشنا شده و با وی تماس برقرار می‌کند که در جریان این ارتباط، مبلغ ۸۰ میلیون ریال از وی کلاهبرداری می‌شود.



انتقام جویی مرگبار در پمپ بنزین ریگان

نسل فردا: به دنبال یک تیراندازی در ریگان پلیس وارد عمل شد. بررسی‌های اولیه درباره تیراندازی در ریگان نشان می‌دهد که این حادثه در پی انتقام جویی روی داد.
بر اثر تیراندازی در جایگاه سوخت رحمت آباد ریگان، یک نفر کشته و یکی از نیروهای جایگاه، مجروح شد.
وی بیان کرد: مقتول مرد ۶۰ ساله و ساکن ایرانشهر بوده است. فرمانده انتظامی شهرستان ریگان گفت: بررسی بیشتر درباره ابعاد این حادثه در دست انجام است که متعاقباً اعلام خواهد شد.
ریگان در ۲۸۵ کیلومتری شرق کرمان است.



وقوع حادثه خونین در محور سقز - بانه

نسل فردا: تصادف رانندگی و برخورد دو دستگاه خودروی سواری در جاده سقز - بانه، حادثه‌ای تلخ را رقم زد حادثه‌ای که دو کشته به جا گذاشت.
این حادثه در شش کیلومتری این مسیر رخ داد و به دنبال آن هر دو راننده جان خود را از دست دادند.
در بررسی‌های پلیسی مشخص شد علت وقوع آن، سرعت زیاد خودروی «هیوندا» در زمان سبقت و تجاوز به چپ و برخورد با خودروی «کاپرا» بوده است که بعد از برخورد، هر دو خودرو آتش می‌گیرند و رانندگان در آتش گرفتار می‌شوند و می‌سوزند.



انهدام شبکه تهیه و توزیع مواد مخدر در ارومیه

نسل فردا: ۴۳ کیلو و ۳۵۰ گرم مواد مخدر از نوع تریاک در ارومیه کشف و شبکه توزیع آن منهدم شد.
در پی کسب خبری مبنی بر فعالیت شبکه تهیه و توزیع مواد مخدر در ارومیه، پلیس وارد عمل شد و مأموران با انجام کارهای اطلاعاتی نامحسوس و تحقیقاتی این شبکه را در حین انتقال محموله در ارومیه شناسایی و در یک عملیات غافلگیرانه دستگیر کردند.
در بازرسی از خودروهای متهمان مقدار ۴۳ کیلو و ۳۵۰ گرم مواد مخدر از نوع تریاک کشف و ضبط شد.
در این رابطه ۶ نفر متهم که به صورت شبکه‌ای فعالیت داشتند دستگیر شدند و ۲ دستگاه خودرو نیز توقیف شد.



تریبون آزاد



نسل فردا: انتخابات دهمین دوره مجلس شورای اسلامی در دو نوبت، در تاریخ ۷ اسفند ۱۳۹۴ و اردیبهشت ۱۳۹۵ برگزار خواهد شد. مرحله نخست این انتخابات، همزمان با انتخابات پنجمین دوره مجلس خبرگان رهبری خواهد بود. این انتخابات، برای تعیین ۲۹۰ کرسی دوره دهم مجلس شورای اسلامی و ۸۶ کرسی دوره پنجم مجلس خبرگان رهبری است و مطابق قانون تجميع انتخابات، به طور همزمان برگزار می‌شود. زمان قانونی تبلیغات انتخاباتی نامزدها و طرفداران آنها از تاریخ ۲۹ بهمن آغاز تا ۵ اسفند به مدت ۶ روز ادامه خواهد داشت و روز ۶ اسفند هر گونه فعالیت تبلیغاتی برای نامزدها و طرفدارانشان ممنوع خواهد بود.

هنوز تبلیغات انتخابات شروع نشده، کاندیداها صحبت‌هایی را علیه یکدیگر آغاز کرده‌اند؛ در حالی که همه ما زیر چتر نظام جمهوری اسلامی قرار داریم و مصلحت ایجاب می‌کند، تهمت و افترا علیه یکدیگر را متوقف کنند و رقابت سالمی داشته باشند.

ای کاش یک سیستم وجود داشت که همه وعده‌های انتخاباتی یک کاندیدا را ثبت کند و بعد از یک سال، وی گزارش عملکرد را به دهنده نامشخص شود تفاوت آنچه وعده داده بود و آنچه در عمل اتفاق می‌افتاد چیست؟ چون متأسفانه تجربه نشان داده بعضی از کاندیداها بعد از اینکه به مجلس ورود پیدا کردند، شعارهایشان را فراموش کردند.

اجازه بدهند تبلیغات کاندیدا صریح و بی‌پرده باشد، چه اشکال دارد اگر کاندیدایی مشکلات نماینده دیگری را می‌داند، مردم را آگاه کند تا ناآگاهانه به وی رای ندهند؟!

متأسفانه سواد سیاسی توده مردم کم است و تحت تاثیر تبلیغات پوپولیستی قرار می‌گیرند. کاندیداها می‌دانند هر چه تبلیغاتشان عامیانه تر و ساده تر باشد، رای بیشتری جذب می‌کنند. ای کاش سیستم آموزشی و حتی صدا و سیما، برنامه‌هایی برای آگاه‌سازی مردم می‌ساخت تا تحت تاثیر جو، به یک نماینده رای ندهند و بعدها پشیمان شوند!

همه جای دنیا تبلیغات انتخاباتی انجام می‌شود، حتی کاندیداها با لحن تند با هم صحبت می‌کنند و بعد هم انگار نه انگار؛ اما در ایران فقط کینه می‌ماند!

الو نسل فردا

چرا در مورد انصراف «جواد رضویان» از بازی در صدا و سیما چیزی ننوشتید؟ علت امر چه بود؟
ایشان وظیفه دارند افکار عمومی را روشن کنند.
قبیل ترها، هر وقت صدای تلفن می‌آید، چنان همه اعضای خانه به سمتش شیرجه می‌زنند که انگار کل صلح بین الملل به آن تماس مربوط است. یک جورهایی همه منتظر زنگش بودند و برای خودش فرمانروایی داشت؛ از آنجایی که هیچ سلطنتی دایمی نیست، الان دیگر هیچکس نگاهش هم نمی‌کند؛ هر وقت صدای زنگ تلفن بلند می‌شود، همه با شانه بالا انداختن می‌گویند ما من که کسی کاری ندارد!
با پخش سریال «کیما» و انتقادهای و تاپیدها تازه متوجه شدم که چه تعداد بی‌شماری متخصص، تهیه‌کننده و کارگردان و هنرپیشه و آهنگ‌ساز و... در این مملکت وجود دارد و ما خبر نداشتیم!
زیر زمین خانه بزرگترها، همیشه پر است از چیزهایی که قطعاً برای کسانی که روزگاری ساکن آن خانه بودند، یادآور تلخی‌ها و شادی‌هایی است که گاهی با یک لیخند کوچک و چند قطره اشک که سعی می‌کنند سرازیر نشود، همراه است؛ بیچاره نسل ما آنه آلبومی هست که ورق بزنند، نه زیر زمینی که در آن از گذشته یاد کنند...
امروزه دیدن اقوام معمولاً در مراسم ختم اتفاق می‌افتد؛ آنقدر مردم از هم دور شده‌اند که دیگر در جمع حرفی برای گفتن ندارند، هر مراسمی هم که از راه می‌رسد، از صاحب عزادار ملت فوت می‌باشند را جویا می‌شوند که اگر بیمار بوده، سریع بگویند: آخی راحت شد! چرا با عطاری‌هایی که مردم را سرکیسه می‌کنند برخورد نمی‌شود؟ یکی از اینها با قیمت بالا و بدون اطلاع من داروی سقط جنین به همسرم داده است! حالا هم حالش خراب شده و در بیمارستان است. به وفور از این موارد هست!



ده هزار تومانی موثر است!
خیلی متأسف شدم وقتی وضعیت پوشش هنرمندان خانم را در جشنواره فجر دیدم! اگر کسی نداند فکر می‌کند که این عکس‌ها در خارج از کشور گرفته شده، مثلاً گشت ارشاد آنجا بوده...!
کاندیداهایی که صلاحیتشان احراز شده است در حال تخریب یکدیگر هستند؛ این در حالی است که باید روی اهدافشان بعد از گذراندن این سد تمرکز کنند؛ این افراد باید از جنس خود مردم باشند و دلشان برای ملت بتپد.
چیزی به خانه تکانی نمانده؛ قبل از اینکه سرگرم شویم و برای خانه تکانی آماده شویم، سری به اتاقمان بزنیم، لباس‌هایمان را زیر و رو کنیم و ببینیم مبدا در حالیکه آنها با این داشتیم، دلی را شکسته باشیم. قبل از هر چیزی به سراغ مواردی برویم که به عمد یا غیر عمد خراب کردیم؛ چیزی را برای سال‌ها آینده نگذاریم؛ دیگر وقتی نمانده!

دقت کرده‌اید که این همه گوشه‌های حرفه‌ای فقط برای استفاده‌های معمولی در بازار دست به دست می‌شوند؟! جالب اینجاست که همه از نبود پول می‌نالند، ولی جمع قیمت گوشی‌های اعضای خانواده که تقریباً هر کدام دو سه تا دارند، بیشتر است از سرمایه یک موبایل فروشی!

این روزها خبر دستاوردهای آزمایش‌های نیروی دریایی بسیار داغ است و شگفتی‌ها باعث افتخار این مانور سنگی است که به در می‌زنیم تا دیوار خوب گوش کند؛ اینها فقط دستاوردهایی است که در تحریریه به دست آوردیم؛ مراقب پایتان باشید، میباید از گلیتمان فراتر رود!!

در حماسه ۲۲ بهمن، ملت با حضور و شعور همیشگی خود، چشم دشمن را کور و به وظیفه خود در قبال دستاوردهای گرانمای انقلاب عمل کردند. وقت آن است که مسئولان هم، قدر این ملت و وظیفه شناس را بدانند و به وظیفه خود در راه خدمت به این ملت بیشتر بکوشند.
اگر شما جزو آن دست‌افزادی هستید که برای دکوراسیون داخلی منزلتان طرح استخدام می‌کنید، اگر برایتان کتابخانه‌ای در نظر گرفت، حتماً گاهی به آن سر بزنید؛ باور کنید آن محل علاوه بر زیباتر کردن خانه شما، کاربرد دیگری هم دارد!
جای تاسف است مدارس غیرانتفاعی با این همه هزینه که می‌گیرند، باز برای برگزاری یک جشن که شیرینی می‌دهند، به دانش‌آموزان می‌گویند: هزینه آن را فردا بیاورید! لطفاً گزارش تهیه کنید.

فکرت را به اشتراک بگذار

Start Messaging
۲۴ ساعته منتظر اخبار - مطالب عکس و نقطه نظر شما هستیم.

شهر و ند خبر نگار باشید

alo@nasleFarda.net
عکس‌های خبری و فیلم مشکلات محله خود را برای ما ارسال کنید تا در سایت نسل فردا انعکاس دهیم.

نظرانتان را در مورد فرصت‌های اقتصادی پست‌نویس تا ۳۰ بهمن با ما در میان بگذارید تا در تریبون انعکاس دهیم.

